Sprawozdanie z działalności Rady Osiedla Świerczewo
za okres od 25 maja 2015r. do 31 grudnia 2015 r.

Rada Osiedla Świerczewo została wybrana w wyborach 25 maja 2014 r. na kadencję 2015-2019. W skład Rady wchodzi 15 radnych.

 Na pierwszym inauguracyjnym zebraniu, któremu przewodniczyła Radna Rady Miasta Szczecina p. Herczyńska  -25 maja 2015r. -Rada Osiedla Świerczewo dokonała wyboru przewodniczącej a następnie Zarządu ROŚ.   
                                                                Zał. Do sprawozdania nr 1 / protokół kom. skrut. powołanej dla przepr. głosowania w sprawie wyboru przewod. ROŚ

                                                                   Nr 2 protokół kom. skrutacyjnej powołanej do wyboru Zarządu ROŚ. 

      Zarząd RADY Osiedla Świerczewo.

    -Bożena Masacz   -     Przewodnicząca

    -Dariusz Żaczkowski-  Wiceprzewodniczący 
    -Joanna Karolczuk  -  Skarbnik

    -Jadwiga Śnieg        - Sekretarz

    -Jan Marczak            - członek Zarządu

W skład Rady Osiedla Świerczewo, oprócz wymienionych osób ,wybrani zostali i w niej pracowali:
Helena Misztela

Halina Maksajda

Miłosz Kuwik

Wiesława Trybuszkiewicz

Tomasz Przymusiński

Maria Lachowska 

Iwona Stoczkowska

Ryszard Podolak

Dariusz Wojewoda
 Dominik Jafra

Rada Osiedla Świerczewo opiera swoją działalność statutową na środkach finansowych, które dysponowane są z budżetu Miasta Szczecina. W oparciu o zapisy statutu wydatki ROŚ muszą być zgodne z zadaniami samorządu osiedlowego i nie mogą być wykorzystywane do finansowania zadań innych jednostek. Ze środków tych Rada pokrywa wydatki związane z utrzymaniem lokalu, energią elektryczną, telefonami i Internetem, materiałami biurowymi, wyposażeniem biurowym, festynami. mikołajkami i innymi imprezami okolicznościowymi organizowanymi przez Radę dla mieszkańców Osiedla Świerczewo,
Ramowy harmonogram pracy Rady był następujący;
-zebrania plenarne odbywały się w każdy ostatni czwartek miesiąca

-dyżury członków Rady pełnione były w każdy wtorek miesiąca od godz. 17.oo-18oo a w razie potrzeby dłużej, zgodnie z ustalonym harmonogramem.
-Zarząd Rady spotykał się raz w miesiącu, w szczególnie ważnych sprawach spotkania odbywały się częściej

- w czasie dyżurów wtorkowych przyjmowane były skargi, uwagi i wnioski naszych mieszkańców . Zgłaszane sprawy Rada Osiedla przekazywała odpowiednim instytucjom i służbom naszego miasta.

Sprawozdanie finansowe stanowi Załącznik nr 3  do niniejszego sprawozdania

 W okresie sprawozdawczym/ od 25 maja -1 o1 2016 r. Rada Osiedla Świerczewo odbyła 8   protokołowanych posiedzeń. Zarząd Rady odbył 9 protokołowanych spotkań.
Niezależnie od protokołowanych spotkań członkowie Zarządu spotykają się prawie  w każdy wtorek w godzinach 0d 17.00 -19 .00  a czasami dłużej.

 Wszystko to znajduje odbicie w zeszycie dyżurnego ROŚ .Dodatkowo prawie w każdy wtorek miesiąca, w siedzibie Rady obecni są przedstawiciele Policji Szczecin Pogodno we wtorki odwiedzają nas również funkcjonariusze Straży Miejskiej.  
W radzie Osiedla działa Klub Seniora  prowadzony przez Panie Halinę Maksajdę i Wiesławę Trybuszkiewicz, członkinie Rady Osiedla, spotkania odbywają się systematycznie w każdy wtorek miesiąca.
Pierwsze nasze działania to;
 zapoznanie nowych członków Rady z problemami Osiedla  Świerczewo i tak odbyliśmy spotkania na osiedlach; Zachęta, Przyjaźń, Kaliny i Stare  Świerczewo. Radni zapoznali się z problemami Osiedla i jednocześnie mogli zobaczyć obiekty ,które powstały dzięki pracy poprzedniej Rady oraz z  planami, o które starała się Rada, a które nie zostały jeszcze wykonane. Prace ,które nie zostały wykonane, to:
-Oświetlenie ul. Świerszczowej mimo zapewnień i przeznaczonych funduszy od p. Prezydenta, które Rady otrzymuje każdego roku nie zostały wykonane.

 Dyrekcja Zarządu Dróg zapewniła Radę ,że w bieżącym 2016 roku prace nad oświetleniem ul Świerszczowej zostaną wykonane.

-wykonanie chodnika wzdłuż ulicy Witkiewicza,  od skrzyżowania ul Santockie do ul. Derdowskiego zobowiązano się wykonać w 2016 r.
Prace,  które zostały wykonane to II etap parku przy ul 26 Kwietnia, Wykonanie tych prac nie zadawalało Rady, uwagi zostały zgłoszone do ZUK.
Rada Osiedla Podejmowała uchwały i wydawała opinie między innymi w ;
 sprawie planów zagospodarowania Osiedla Świerczewo-przekazaliśmy nasze uwagi do właściwych wydziałów Urzędu Miasta, dotyczyły one głównie, nie wykonanych prac- a/Oświetlenie ulic Świerszczowej i Świerczewskiej
b/ Usunięcia torów od dawna nieczynnych  przechodzących przez ul. Santocką, zwracaliśmy się również o pomoc w likwidacji nieczynnego torowiska na Zachęcie . Jest to obiekt szczególnie niebezpieczny, zarośnięty. Właścicielem  tej działki  zgodnie z informacją otrzymaną z UM .jest państwo a obiekt ten jest tylko  w gestii  Prezydenta miasta. 
Rada Osiedla podejmowała uchwały i wydawała opinie między innymi :
-akcja cały Szczecin w kwiatach Uchwała o dofinansowaniu placów – ogródków -przy ul. Witkiewicza i  Mikołajczyka
Do zadań i uroczystości organizowanych przez  ROŚ powołano zespoły robocze i Komisje  by bardziej  zmobilizować nowych członków do pracy

1/ Komisja  Bezpieczeństwa Publicznego , Zagospodarowania Przestrzennego  i Inwestycji   - p,  Helena Misztela 
2  KOMISJA ZDROWIA I POMOCY SPŁECZNEJ  * pan DOMINIK Jafra  

3/ Komisja sportu i turystyki   MIŁOSZ KUWIK

4/ KOMISJA KULTURY REKREACJI  I WYPOCZYNKU -  IWONA STOCZKOWSKA

ROŚ współpracuje  :

Z dyrektorami szkół podstawowych , gimnazjum które znajdują się na ternie ROŚ

- SP NR 51, GIMNAZJUM  NR 27 , GIMNAZJUM NR 18, ZESPÓŁ SZKÓL ŁĄCZNOŚCI PRZEDZSZKOLE NR 13 i  74 na osiedlu Przyjazń
- COLLEGIUM SALEZJANUM,

- FUNDACJ Z SYMFONIOM  MŁODOŚCI IM KS. LUCJANA GEROSA.

- ZE ŚWIETLICĄ  ŚRODOWISKOWĄ PRZY KOŚCIELE ŚW. JANA BOSKO
-ZE STOWARZYSZENIEM PRZYJACIÓŁ WILNA, ZIEMI WILEŃSKIEJ, NOWOGRÓDZKIEJ I POLESIA „ŚWITEŻ” 
- Z TOWARZYSTWEM MIŁOŚNIKÓW LWOWA I  KRESÓW POŁUDNIOWO WSCHODNICH

- Z  RADAMI SAMORZĄDOWYMI  OSIEDLA  UM

- Z KOMENDAMI POLICJI  I STRAŻY MIEJSKIEJ

WSPÓŁPRACA Z W/W PODMIOTAMI UKŁADA SIĘ BARDZO DOBRZE WSPOLNIE ORGANIZUJEMY WIELE UROCZYSTOŚCI DLA MIESZKAŃCÓW OSIEDLA,  KTÓRE CIESZĄ SIĘ  DUŻYM ZAINTERESOWANIEM I TAK:

1/ W LIPCU I SIERPNIU NA WNIOSEK   KLUBU SENIORA DZIAŁAJĄCY PRZY  ROŚ ZORGANIZOWANO DWA  WYJAZD NAD MORZE DO MIEDZYWODZIA  I …. 
Wyjazdy te były połączone w ramach imprezy sportowo-rekreacyjnej NORDIC WALKING 

2/ OD WRZEŚNIA KONTYNUACJA  ZAJĘĆ  GIMNASTYCZNYCH W GIMNAZJUM nr18 NA OSIEDLU KALINY  I  w Gimn.  27  NA OSIEDLU  ZACHĘTA.,
3.  We wrześniu zorganizowaliśmy ZAJĘCIA NA BASENIE  SP NR 51 dla mieszkańców naszego osiedla
4/Również od  WRZEŚNIA  ROZPOCZĘŁY SIĘ ZAJĘCIA- WARSZTATY PLASTYCZNE DLA DZIECI. Prowadzone przez nasza plastyczkę p.IWONE STECZKOWSKA- zajęcia  plastyczne   odbywały się w naszej siedzibie ,chcąc bardziej rozpropagować tę formę zajęć, odbyliśmy spotkania w Przedszkolach na naszym osiedlu. wspólnie z dziećmi z  przedszkola organizowaliśmy wyjścia  do parku  celem obserwacji przyrody zbieranie – żołędzie , kasztany , które  wykorzystywano do prac plastycznych.
Dzieci są bardzo zadowolone z prowadzonych zajęć. Pani I. Stoczkowskiej dziękujemy za prowadzenie tych zajęć, oraz za prowadzenie naszej Kroniki, którą podziwiają nasi goście.
5 / W LISTOPADZIE  ZORGANIZOWALIŚMY  UROCZYSTOŚCI  11 LISTOPADA . WIECZÓR PIEŚNI PATRIOTYCZNYCH  ZGROMADZIŁ WIELE MIESZKAŃCÓW Z NASZEGO OSIEDLA. RECYTACJA POEZJI NASZYCH WIESZCZÓW BARDZO  PODOBAŁA SIĘ MIESZKAŃCOM. OTRZYMALIŚMY PODZIĘDKOWANIE OD Pana PREZYDENTA , Uroczystość odbyła się w świetlicy Szkoły Salezjańskieju i zgromadziła około 300 osób. Zakończona była Staropolskim poczęstunkiem.
6/ W  GRUDNIU ZORGANIZOWALIŚMY  MIKOŁAJA  DLA  DZIECI Z NASZEGO OSIEDLA I   55 DZIECI- GŁÓWNIE BYŁY TO DZIECI WSKAZANE  PRZEZ   MOPR. 

7.  W  GRUDNIU ODBYŁA SIĘ  WIGILIA  NA KTÓRĄ ZAPROSILIŚMY OSOBY SAMOTNE SENIORÓW  ORAZ OSOBY WSKAZANE PRZEZ  MOPR  /  130 OSÓB/

Przekładając to sprawozdanie, w imieniu Zarządu i Rady Osiedla Świerczewo zdaję sobie sprawę, że nie wszystkie sprawy zostały uwzględnione w planach miasta i nie wszystkie mogą zostać zrealizowane w możliwie najkrótszym terminie-mimo iż są to sprawy pilne.
Liczymy jednak  na to, że zarówno Prezydent Miasta Szczecin, Zarząd   Miasta i Radni RM z naszej dzielnicy będą nas wspierać w tym, aby nasze zamierzenia zostały zrealizowane w 2016 r.
Dziękujemy Straży Miejskiej oraz Policjantom z Komisariatu Policji Szczecin-Pogodno za systematyczne w każdy wtorek odwiedziny w naszej Radzie oraz za organizowane spotkania z naszymi mieszkańcami.

Dziękujemy Radnym p. Januszowi Jagielskiemu, p. Rafałowi Niburskiemu za pomoc w realizacji zadań .
Dziękuję też członkom ROŚ za pracę w minionym roku.

Przewodnicząca Rady Osiedla Świerczewo
                      Bożena  Masacz
    -
.
