SPRAWOZDANIE  Z  DZIAŁALNOŚCI  RADY  OSIEDLA  ŚWIERCZEWO
za rok 2014
Skład Rady Osiedla Świerczewo 
 Zarząd:
· Przewodniczący – p. Bożena Masacz,

· Zastępca Przewodniczącego – p. Stanisław Strzałkowski,

· Zastępca Przewodniczącego – p. Jan Marczak
· Skarbnik – p. Joanna Karolczuk,

· Sekretarz – p.. Ewa Głuska
Członkowie Rady
p. Figurski Sławomir ,
p. Gubarewicz Bernard
p. Hawryluk Danuta,

p. Kotlarczyk Franciszka
p. Krygier Ireneusz, 

p. Orlik Damian.

p. Rogoza Zbigniew,

p. Siuta Jan

p. Wielgosz Michał,

p. Żaczkowski Dariusz

Komisja Rewizyjna
Przewodniczący p. Ireneusz Krygier
Członkowie::

panie:        Franciszka Kotlarczyk

                  Danuta Hawryluk

 Skład rady uległ zmianie w związku z nieobecnościami, brakiem kontaktu RO wystąpiła do Kom. Wyb. Urzędu Miasta z  prośbą o wygaszenie mandatu p. Rogozy z członka Rady   
p. Gubarewicz Bernard prosił o urlopowanie z powodu urodzin dziecka.
 P. Figurski  Sławomir brak kontaktu z Radą
p. Damian Orlik ze względu na brak czasu, złożył pisemną rezygnację z prowadzenia strony internetowej. Rezygnacja została przyjęta.
 Jednocześnie podjęto uchwałę o wystąpieniu do Prezydium Miejskiej Komisji Wyborczej w Szczecinie o wygaszeniu mandatu Członka Rady Osiedla p. D. Orlika na skutek nieusprawiedliwionej absencji przekraczającej 50 % ilości zebrań w ciągu ostatnich 6 miesięcy.
 W bieżącym roku Rada pracowała przez cały rok, nie było przerwy wakacyjnej.
 Siedziba ROŚ mieści się przy ul Jodłowej nr 11 w budynku PP nr 13. W tym roku została przedłużona umowa z p. Dyr. Przedszkola  Współpraca z gospodarzem obiektu układa się idealnie. Dziękujemy p Dyr.  Za gościnę i współpracę.
   W okresie od 1 stycznia 2014 r. do 31 grudnia 2014 r. odbyło się 8  zebrań Zarządu ROŚ, 11 posiedzeń ROŚ, na których podjęto  21  uchwał. 
 Do zadań i uroczystości organizowanych przez ROŚ powoływano zespoły robocze  co zmobilizowała członków ROŚ do większej współpracy. 

Ramowy harmonogram pracy Rady nie zmienił się od roku poprzedniego 2013 i  był następujący:
  -zebrania plenarne odbywały się w każdy ostatni czwartek miesiąca

  -dyżury członków Rady pełnione były w każdy wtorek od godz. 17.00 do godz.18.00 a w razie potrzeby  dłużej, zgodnie z ustalonym harmonogramem 
   -Zarząd ROŚ spotykał się raz w miesiącu, w szczególnie ważnych sprawach spotkania odbywały się częściej.

   - w czasie dyżurów wtorkowych przyjmowane były skargi, uwagi i wnioski naszych mieszkańców. Zgłaszane sprawy Rada Osiedla przekazywała odpowiednim instytucjom i służbom naszego miasta.

Rada Osiedla podobnie jak w roku ubiegłym współpracuje:

       -    z dyrektorami szkół podstawowych oraz gimnazjów znajdujących się na terenie ROŚ –są to:

- SP NR 51, Gimnazjum Nr 27, Gimnazjum Nr18, Zespół Szkół Łączności , Przedszkole                 Nr 13, Przedszkole Nr 74

- z  Collegium Salesjanum, -ze Świetlicą Środowiskową przy Kościele Św. Jana Bosko.

- ze Stowarzyszeniem Przyjaciół Wilna, Ziemi Wileńskiej, Nowogródzkiej i Polesia „Świteź, z Towarzystwem Miłośników Lwowa i Kresów Południowo- Wschodnich” oraz ze Stowarzyszeniem Sybiraków . - z Radami Samorządowymi Osiedla UM, W tym roku w Radzie został powołany Klub  Seniora
- Współpraca z Komendą Policji i Strażą Miejską.
Współpraca z w/w podmiotami układa się b. dobrze, wspólnie organizowaliśmy  wiele uroczystości dla mieszkańców naszego osiedla, które cieszyły się dużym zainteresowaniem.
Wszystkim bardzo dziękujemy.
W marcu 2014 rada  wystąpiła do Komisji d.s. Inicjatyw Społecznych RM z prośbą o przyznanie dodatkowych środków z przeznaczeniem na przedsięwzięcia integrujące mieszkańców naszego Osiedla oraz drobne inwestycje otrzymaliśmy 7 ooo, które zrealizowaliśmy na : Organizowanie festynów dla mieszkańców naszego Osiedla 
 I tak 08. 03 zorganizowaliśmy FESTYN RODZINNY wspólnie z zespołem Szkół  Collegium Salesianum  na który przeznaczyliśmy 1000  zł. 
Uczniowie przygotowali program artystyczny, na którym nasi mieszkańcy mogli zobaczyć występ grupy cyrkowej  „BOSKO’, prezentowany był kiermasz zdrowej żywności., wystawy obrazów, mieszkańcy mogli skorzystać z porad lekarskich, zorganizowany był też przez uczniów wykład; CHEMIA NA TALERZU ,prowadzone były zajęcia rekreacyjne i oczywiście poczęstunek.
Resztę środków przeznaczyliśmy na przygotowanie Wigilii i Wielkanocnego Spotkania.

12 luty Tłusty Czwartek -350 zł.
Inwestycje realizowane na terenie ROŚ

-dalsza rewitalizacja parku przy ul. Twardowskiego

-ukończony remont chodnika wzdłuż ul Santockiej

- otwarcie nowej linii autobusowej nr 86.
-montaż lamp solarnych przy ul Mikołajczyka

Niestety zapomniano o montażu lamp przy ul. Świerszczowej, od 8 lat Rada występuje z wnioskiem o montaż lamp na tej ulicy. Brak oświetlenia przy R O. i przy SP Nr 51
 Spotkania 
30 stycznia na zaproszenie Rady odbyło się spotkanie z przedst. Komendy Policji Pogodno,  z p.Ireneuszem Konopą, który przedstawił program podnoszenia bezpieczeństwa, aktywizacji społeczności lokalnej oraz profilaktyki niedostosowania społecznego i patologii

11 marca  w  siedzibie naszej Rady odbyło się spotkanie mieszkańców naszego Osiedla z przedst. UM - spotkanie dotyczyło konsultacji społecznych w sprawie dot. Budżetu Obywatelskiego. Mieszkańcy przedstawili propozycje rewitalizacji Osiedla.

Na spotkaniu poinformowano zebranych ,że  jedna z inwestycji, o którą starała się RO jest już realizowana jest to: Zagospodarowanie parku przy ul. Twardowskiego, pierwsze prace już się rozpoczęły.
25 czerwca uczestniczyliśmy w spotkaniu  z Prezydentem Szczecina p. Piotrem Krzystkiem w Zachodniopomorskim Centrum Edukacyjnym przy ul. Hożej w Szczecinie.
-  marcu jak każdego roku uczestniczymy na zaproszenie Stowarzyszenia Świteż w słynnym święcie KAZIUKI.  Na tę uroczystość trwającą kilka dni zapraszani są nasi mieszkańcy. Z każdym rokiem uroczystość ta przyciąga coraz więcej naszych mieszkańców.

Świtezi serdecznie dziękujemy. Szczególne podziękowanie  Zarządowi Świtezi  p. Annie Maścianiec oraz wszystkim paniom  z naszego z Osiedla, które należą do Świtezi dziękujemy za możliwość uczestniczenia w tych pięknych Kaziukowych uroczystościach.
   -z Zespołem Szkół Łączności i Radą Osiedla Gumieńce zorganizowaliśmy 26 kwietnia festyn W Szczecinie Warto Zostać.

 W programie m. In. Rajd po Szczecinie,prezentacja firm,wyższych uczelni,konkurs fotograficzny,turnieje zręcznościowe.

10 maja wspólnie z Przedszkolem nr 74    zorganizowaliśmy festyn p.t. Szczecińskie pomniki . Wcześniej odbyły się spotkania, na których ogłosiliśmy konkurs na najpiękniejszą prace ,wybrane prace nagrodziliśmy.
Celem konkursu było zdobywanie przez dzieci i poszerzanie wiedzy o Szczecinie, rozwijanie wyobrażni i aktywności, czerpanie radości z procesu tworzenia.
w uroczystości uczestniczyło liczne grono mieszkańców naszego Osiedla.
Dziękujemy p. Dyr przedszkola jak i wszystkim wychowawcom i pracownikom, za zaproszenia z okazji Świąt Dnia Babci i Dziadka,  Współpracujemy z klubem Czytające Rodziny

  - w lipcu i sierpniu ROŚ zorganizowała wyjazdy rekreacyjne do Świnoujścia.
Współpracujemy z klubem Czytające Rodziny, na tych spotkaniach seniorzy klubu z naszej Rady czytają dzieciom bajki.
.

- w październiku z okazji Dnia Seniora zorganizowaliśmy uroczystość, na którą zaprosiliśmy mieszkańców naszego Osiedla. Był poczęstunek, życzenia. Wieczór przy muzyce, śpiewie cieszył się dużym powodzeniem naszych mieszkańców.
03-05.10 2014 wyjazd szkoleniowo – integracyjny dla mieszkańców naszego Osiedla. 

  zorganizowaliśmy uroczystość 11 listopada. Wieczór pieśni patriotycznych zgromadził wielu  mieszkańców z naszego Osiedla..
-6 grudnia Andrzejki 
Był też - mikołaj –spotkanie z  dziećmi naszego Osiedla było uroczyste. Przy zaproszeniu dzieci korzystaliśmy z pomocy  Ośrodka Pomocy Społecznej.
-19 grudnia Wigilia. Jak każdego roku gościliśmy 120 osób. Uroczystość odbyła się  w Sali COLLEGIUM SALESIANUM. Dziękujemy  za pomoc w przygotowaniu. 
W czasie wtorkowych dyżurów odwiedzali nas przedstawiciele Straży Miejskiej, Dzielnicowi z naszego Osiedla, co znacznie ułatwiało kontakt zarówno nam jak i mieszkańcom z w/w służbami. Systematycznie zgłaszaliśmy sprawy nurtujące naszych mieszkańców.
Współpraca ze Strażą Miejską jak i z Komisariatem Policji nie ograniczała się wyłącznie do wtorkowych dyżurów, ponieważ wszelkie interwencje i skargi przekazywane były na bieżąco, jak również wszelkie inicjowane przez nas przedsięwzięcia były wspierane przez wymienione służby. Największe problemy stanowią sklepy alkoholowe całodobowe, mamy nadzieję, że uda nam się w przyszłości uregulować i te sprawy.
- w ciągu całego roku, w każdy wtorek odbywały się spotkania z seniorami w związku z istniejącym przy ROŚ KLUBEM SENIORA.
W realizacji naszej działalności jest nam zawsze pomocne Biuro Rady Miasta i Referat Rad Osiedlowych.
Dziękujemy za  pomoc Pani Annie Bartczak  - Dyrektor Biura Rady Miasta ,

Pani Irenie Błachowiak – Kierownikowi Referatu Samorządów Osiedlowych  i pracownikom tych komórek p. Grażynie Tomaszewskiej, która gościła u nas w czasie dyskusji nad 
Jednocześnie dziękujemy za wsparcie w naszych działaniach radnym p.                           M. Duklanowskiemu i p. P. Jani  .

Bez pomocy Radnych nie byłoby nowej linii autobusu 86. W imieniu całej naszej społeczności dziękujemy.
Dziękujemy Towarzystwu Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich oraz Stowarzyszeniu Przyjaciół Wilna, Ziemi Wileńskiej, Nowogródziej i Polesia za zaproszenia na wszelkie uroczystości i wystawy. 

To dzięki takim ludziom jak p. ppł. dr Krzysztof Szczur- autor pięknych Zeszytów Kresowych  TNL i KPW O/Szczecin oraz p. Albertowi Miłaszewskiemu Prezesowi Stowarzyszenia Świteż, mieszkańcy naszego Osiedla mogli bliżej poznać dzieje Kresów.
Wszystkim naszym sympatykom w imieniu całej Rady Osiedla dziękujemy za pomoc i współpracę.
                                                             Przewodnicząca Rady Osiedla „Świerczewo”

                                                                               Bożena Masacz
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